

hogy a szabolcsi kisgyerekek nem szoktak sorfalat állni a Váci-köruton, amikor ő felsége behajtat a nyugati pályaudvarról, megeshetik tehát, hogy azt se tudják, milyen szép öreg ur a magyar király. A tanügy azonban tanügy és most már ennek az egyetlen tanügyi hiányosságnak is vége van. A minisztérium kimondta azt a varázsló ígét, hogy «fedezet», tudniillik, hogy nincs pénz glóbuszra és a többire. Ellenben küldött a nyolc iskolának huszonkilenc darab arcképet. A huszonkilenc kép egytől-egyig I. Ferenc József ő felségét ábrázolja és mindegyik széles aranykeretben van abból a fedezetből, amely ez egyszer kivételképpen van. A szabolcsi gyerekek hadd lássák, hogy nemcsak szép, öreg ur a magyar király, hanem széles aranyráma is dukál neki. Persze, a magyar közoktatásügynek is.

Florestan.

## A kissármási földgáz

(Ujra feltört a gáz — Az oltási munkák veszedelme)

Kolozsvár, október 31.

(Kiküldött tudósítónk jelentése.)

Tegnap reggel óta százötven munkás, kirendelt katonák és parasztok, dolgoznak a kissármási földgázömlésnél. A munkálatok nehezen folynak és ma estére új erőre kapott a gáz, a bedugott nyílásokból kitódult a föld mélyéből és a még égő gáznyelvektől újra lángrobbant. A gázforrás kolozsvári kirendeltsége és a leutartott hivatalos szakértők olyan felfogást igyekeznek tanusítani, mintha a régi és lefojtott gázkuttól teljesen különálló forrás bugygyant volna elő. Ami természetesen mentené azt a könnyelműséget, melyet a gáz ügyetlen lefojtásával elkövettek. Ezzel szemben Cholnoky Jenő, a kolozsvári egyetem tekintélyes tanára, úgy nyilatkozott munkatársunk előtt, hogy a mostan előtörő gáznak közös medencéje van a ledugaszolt forrással. Érdekes, hogy Cholnoky annak idején, amikor a kissármási forrás foglalkoztatni kezdte a közvéleményt, memorandumban hívta föl a kormányfigyelmét arra a veszedelemre, melyet a gáz lefojtása rejt magában az egész vidékre és csaknem bejövendőlte a mostani katasztrófát. A minisztériumban azonban a szavára nem hallgattak.

### (Uj gázömlés)

A gáz elfojtását úgy végzik a klvezényelt katonák, hogy a földben képződött repedéseket, melyeken a levegőre tódul a gáz, nedves földdel belapátolják. Ma délig elérték azt, hogy a 250—300 méter hosszúságú lángtengert összeszorítottak 10—15 méterre, úgy hogy már csaknem leküzdötték az oltás veszedelmes részét. Estére azonban újult erőre kapott a gáz és a belapátolt repedéseken át áttört, a még lobozó lángoktól tüzet fogott, úgy hogy hamarosan 40—45 méter hosszúságban csapkodtak föl a lángoló nyelvek a föld alól. A katonáknak lábai alatt ütött föl egyenesen, úgy hogy azok rémülten menekültek és abbahagyták a munkát.

A hatósági kiküldöttek erre félbeszakították holnap reggelig az oltást és holnaptól kezdve éjjel és nappal turnusokba fogva dolgoztatnak a munkásokkal. Arra fognak törekedni, hogy egy új gázkut felé tereljék a szétharapózó lángokat, mivel a teljes oltásról lemondottak és a végleges földalatti fojtás csak újabb veszedelmeket rejtene magában.

### (Nincs áldozat)

Szücs Juon őr felesége, aki a robbanáskor a házuk mentésekor összégett, mint tegnap jelentettük; nem halt meg, csak súlyosan sebesült. Az orvosok véleménye szerint az asszony felgyógyulásához semmi remény nincs, ugyisintén súlyos fiának állapota is. A régi gázkutat újra megnyitották és a csendes mezőségen újra végigsivölt a sok ezer léerővel kitóduló gáz földöntuli hangja. A Máv. kolozsvári üzletvezetősége szintén kint tartózkodik a megrongált vasuti vonalnál és nem lehetetlen, hogy a vasutat a veszélyeztetett területről odébb viszik, aminek két oka is van. Először is minden pillanatban újabb katasztrófia

állhat elő, másodsorban pedig a vasut szikrája veszélyezteti az egész környéket. Most úgy akarnak védekezni ellene, hogy a veszedelmes helyen lekapcsolják a lokomotívot és lovakkal vonatják át a vasuti kocsikat. Ő meg i Vilmos országgyűlési képviselő a robbanás ügyében interpellációt jegyzett be, melyet a legközelebbi interpellációs napon fog előterjeszteni.

## Regulát felakasztják

A miskolci esküdtszék verdiktje alapján a törvényszék Regula Edét, az edelényi rablógyilkost kötél általi halálra ítélte.

Egyheti hosszú és izgalmas tárgyalás után, ma estére az esküdtek verdiktet olvastak a Regula Ede fejére és a törvényszék akasztófára ítélte az edelényi kocsmáros család, Czeizler Henrik, felesége és nővére kegyetlen gyilkosát. Az a kenek magaviselet, melyet Regula a tárgyalás alatt tanusított, olyan megdöbbentő mélységeit tárták fel az emberi romlottságnak, hogy senki sem várhatott mást, mint szigorú büntetést, azért a három emberéletért, melyet a gyilkos kioltott. A védelem azonban olyan élesen szegződött egyes tanúk és egyes bizonyítékok ellen, hogy a nagy közönség teljesen tisztázottan látta Regula szerepét. Ezért meglepetést keltett a halálos ítélet a fővárosban is, hol az a kora esti órákban már elterjedt az utcán és kávéházban. Az emberek életfogytiglani fegyházra számítottak s ehelyett a legcsunyább és legvisszataszítóbb büntetés fogja érni: kötél az akasztófán. Az ítélet ellen Regula védője, Lengyel Zoltán, kegyelmi kérést ad be a királyhoz.

### (Az ügyész a halálítéletért)

Az edelényi gyilkosság tárgyalásának mai nyolcadik és utolsó napját délelőtt kilenc órakor nyitotta meg Geöcze Bertalan elnök. Ma délelőtt már a vád- és védőbeszédre került a sor. A tárgyalás megnyitása után az elnök mindenekelőtt a véglegesen megállapított kérdéseket olvasta föl.

Négy főkérdést és kilenc kiegészítő-kérdést intéznek az esküdtekhez. Fölteszi a bíróság a kérdést az előre megfontolt szándékkal elkövetett gyilkosságra, a szándékos emberölésre, a bűnrészességre és azonkívül a bűnösség minden lehetőségére. Az ügyész a bűnrészesség kérdésének fölvetése miatt semmisségi panaszt jelentett be.

Ezután Bulyovszky főügyész helyettes monddta el vádbeszédét. Ismertette a gyilkosságnak részleteit és felsorolta azokat a körülményeket, amelyek arra vallanak, hogy Regula Ede egyedül követte el a gyilkosságot.

— Midőn a vádlott — ugymond — a csárdába bement, zajtalanul, csöndesen, nem az volt első dolga, hogy a második szobában való szekrényből a pénzt magához vegye, hanem az ágyban megmozdult Czeizler Henrik kegyetlen lemeszár-lása. És ha gyilkos művét tovább folytatni nem akarta volna, csak pénzvágat kielégíteni, megkegyelmezhetett volna a szegény asszonynak és a leánynak. Ilyen elromlottságról, ilyen elzüllött gonoszságról, ilyen vad bestialitásról itt nem kell bölcselkednünk, itt nem kell szónokolnunk, itt nem lehet és nem szabad humanizmusról gondolkoznunk. Itt az igazság irtóztató súlyával kell büntetnünk, hogy e vadállati embertől a társadalom meg legyen örökre mentve; föl kell lázadnia minden emberi érzésnek, hogy a megtámadott állami jogrend helyreállíttassék, mint az edelényi vérnász legelvetemültebb gonosztevője irtóztató meszár-lása, minden érzést kigunyoló eljárása megérdemel.

Végül így fejezte be beszédét:

— Mondják ki bűnösnek a rablógyilkosságban, hadd legyen e szent hely a lelkiismeret ítéletének megdönthetetlen igazságos temploma.

### (A védő beszéde)

Az ügyész beszéde után az elnök dr. Lengyel Zoltánnak, Regula védőjének adta át a szót. Lengyel hatásos védőbeszédében kelt a rablógyilkos asztalossegéd védelmére:

— Egy szegény kocsmáros, zsidó család puszt

tult el. Megölték őket rongyos pár koronáért. Az egész magyar társadalom mint egy ember kívánt elégtételt. Az egyik halált kér a gyilkosra, a másik kegyelmezni akar neki. Segíteni nem tudunk a történeteken, csak magyarázni. És a magyarázat mellett vizsgálni kell az ügy tényállását és ez összesen két kérdéshöz áll. Előre megfontolt szándékkal ölt-e a vádlott és volt-e bűntársa? Az első kérdésre határozott nemmel kell felelni. Az összes kihallgatott tanúk, köztük Daróczi csendőrőrmester is, azt vallották, hogy a vádlott teljes beismerésének idején is cselekményének rugóit úgy adta elő, mint itt a főtárgyaláson. Lopni akart, a fejszét falkibontás végett vitte magával. A hatalmas Czeizler felébredt, a gyilkos megijedt, ijedtségében megölte és utána megöli a gyilkosság tanuit is, a nőket. Az éjszakai rablás nem mint elhatározás, nem mint következmény jelentkezik. Az ellenkezőre semmi bizonyíték nincs. A bűntárs kérdését szerettem volna tisztázni, de indítványaimmal elutasított a törvényszék.

Lengyel ezután a nyomozás fogyatékoságairól beszélt, végül arra kérte az esküdteket, hogy legrosszabb esetben, mint bűnsegédek itéljék el Regulát.

### (Halál vagy rabság?)

Lengyel védőbeszéde után az ügyész replikázott, figyelmeztette az esküdteket, hogy ne hagyják magukat érzelmi momentumok által eltántorítani az igazságtól. A megsértett jogrend — mondotta — és a közvélemény elégtételt követel. Önök elé állítom a meggyilkolt Czeizler-család szellemét és rájuk mutatva kérem: az előre megfontolt szándékos emberölés büntetésében mondják ki a vádlottat bűnösnek. A közönség megéljen ezte az ügyész beszédét és az elnök alig tudta a rendet helyreállítani.

Lengyel Zoltán röviden felelt az ügyész beszédére. Kéri az esküdteket, ne mondják ki a halálos verdiktet, hanem olyan ítéletet hozzanak, amelyet még reparálni lehet.

Az elnök ezután felolvasta az esküdtekhez intézendő kérdések szövegét és a tárgyalást délután három órára elhalasztotta.

### (A verdikt)

Délután 3 órakor nyitotta meg Geöcze Bertalan újra a tárgyalást. Megkérdezte a vádlottat, hogy van-e valami mondani valója. Regula nem kívánt szólni, mire az elnök elmondotta az elnöki rezümét. Az esküdtek erre pontban négy órakor visszavonultak. Két óra hosszáig tartott a tanácskozásuk. Ezután újra bevonultak a főtárgyalási terembe, hol Bátor Ferenc, kocsigyáros; az esküdtek főnöke, kihirdette az esküdtek verdiktjét. Halálos csönd fogadta szavait, amint szólni kezdett: — Becsületemre és lelkiismeretemre, Isten és ember előtt bizonyítom...

Az esküdtek mind a négy főkérdésre hétnél több igennel feleltek. Az esküdtek igazmondása után az elnök bevezetette Regula Edét, akinek arcát halálos sápadtság önti el. Szemei a sirástól vörösré vannak dörzsölve.

Az elnök felolvassa az esküdtek verdiktjét, amit Regula, úgy látszik, nem értett meg; mert egy arcizma sem rándult meg. Amikor az ügyész az elnök felszólítására, halált kért a vádlott fejére, vonásai eltorzultak és hangosan zokogni kezdett.

Lengyel Zoltán védő kéri a bíróságot, hogy legyenek könyörületesekek a vádlottal szemben és vegyék figyelembe a nagyszámu enyhítő körülményeket. Dr. Kőszegi Armand, a sértett fél képviselője, a sértettek magánjogi igényét 850 koronában állapította meg. A bíróság ezután visszavonult, hogy az esküdtek verdiktje alapján meghozza ítéletét.

### (Kötél általi halál...)

Háromnegyed óra hosszáig tartó tanácskozás után — körülbelül félnyolc óra tájban — bevonult a törvényszék a terembe. A közönség lázas izgalommal várja az ítélet kihirdetését és mindenki a padok tetejére áll. Regula a szuronyos fegyőrök előtt bejön, zsebkendővel eltakarja a szemét és jobbát a szive fölött tartja.

Elnök: Ő felsége a király nevében: A törvényszék, mint esküdttörvényszék a ma lefolyt tárgyalás ügyben a következőleg ítél: Miután

az esküdtek a hozzájuk intézett főkérdésekre hétnél több igennel feleltek, ennél fogva a kir. törvényszék mint esküdttörbíróság a Btkv. 278. szakaszába ütköző három rendbeli gyilkosság büntette miatt és a 344. szakaszba ütköző egyrendbeli rablás büntette miatt kötél általi halálbüntetésre ítéli.

A büntetés kiszabásánál enyhítő körülménynek vette a bíróság büntetlen előéletét, fiatal korát és részbeni beismerését. Súlyosító körülménynek vette azonban, hogy a vádlott három ember életét oltotta ki, hogy a mellett rabolt is és hogy olyan emberek barátságába csempészte magát, akiket aljas szándékból, nyereszkes vágyból kirabolt és megölt, és azt, hogy a vizsgálat és a tárgyalás során ártatlan embereket akart a bűncselekménybe keverni.

A közzéadó kijelenti, hogy megnyugszik az ítéletben és semmiségi panaszát visszavonja.

Elnök (Regulához): Megértette az ítéletet? Semmiségi panaszt jelenthet be.

Regula hangosan zokog, de egy szót sem szól.

Lengyel Zoltán védő az ítélet ellen a 385. §. 1. b., valamint 2. pontja alapján semmiségi panaszt jelent be és az összes eddigi semmiségi panaszokat fentartja.

Elnök: Regula Ede, értse meg, van joga semmiségi panaszt bejelenteni az ítélet ellen. Kérjen tanácsot a védőjétől.

Regula az arcát még mindig eltakarva tartja és egy szóval sem felel az elnök szavaira.

Lengyel Zoltán kijelenti, hogy a vádlottnak szólania kell.

Az elnök újból felszólítja Regulát, aki végre halk hangon kijelenti:

— A védő urra bízom.

Elnök (Regulához): Miután ilyen súlyos büntetést kapott, a felsége a királyhoz folyamodhat kegyelemért.

Regula sir és nem szól semmit. Végre hosszas nógatásra kijelenti, hogy folyamodni akar. Az elnök ennek következtében felkéri Lengyel Zoltán védőt, hogy három nap alatt adja be a felségfolyamodványt.

A törvényszék visszavonul, hogy a közzéadóval együtt tanácskozzék a kegyelmi kérvény fölött.

A törvényszék folyosót, valamint a törvényszék előtti utcát sűrű néptömeg lepte el. Az ítélet híre villámgyorsan elterjedt a városban. Meglepetést keltett bizonyos tekintetben, mert Lengyel Zoltán védő beszéde után általános volt a vélemény, hogy a vádlottat csak életfogytiglani fegyházra fogják ítélni.

**NAPIREND.** Szerda, november 1. — Róm. kath.: Mindenszentek. — Prot.: Elemér. — Görög-ország: október 19. Kleopatra. — Zsidó: Marchesvan 10. — A nap két reggel 6 óra 43 perckor, nyugszik este 4 óra 43 perckor. — A hold két délután 2 óra 57 perckor, nyugszik éjjel 12 óra 1 perckor. — A képviselőház elnöke fogad a képviselőházban délután 5 órakor. — A posta és távirda vezérigazgatója fogad délután 12—2-ig. — A képviselőház ülése d. e. 10 órakor. — Liszt-kiállítás a Nemzeti Muz.-ban, nyitva 9—2-ig és 4—7-ig. Belépődíj nincsen. — A Petőfi ház (erekllyemzeum) VI. kerület Baiza-utca 21. szám alatt, nyitva d. e. 10-től d. n. 2-ig. Belépődíj kedd kivételével 1 korona. — Háziipari Szövetség kiállítása (Kisvó-tér 1.), nyitva egész nap. Belépődíj nincsen. — Nyitvalévő múzeumok: Nemzeti Muz. régiségtára 9—2-ig. — Aquincumi Muz. d. e. 9-től d. n. 4-ig. — Iparm. Múzeum 9—1-ig. — Erzsébet-múzeum nyitva délelőtt 9 órától d. n. 4-ig. — Mezőgazdasági Múzeum nyitva d. e. 10-től 1 óráig. Fővárosi Múzeum nyitva délután 3 órától 6-ig. — Ráth-múzeum 10—4-ig. — Széchenyi-múzeum 10—12-ig. — Tanszer Múzeum nyitva d. n. 3—7-ig. — Nyitvalévő könyvtárak: Akadémiai könyvtár 3—7-ig. — Egyetemi könyvtár nyitva délelőtt 9 órától 6-ig. — Fővárosi könyvtár nyitva délelőtt 9 órától délután 2-ig. — Iparművészeti Múzeum könyvtára 9—12-ig és 8—8-ig. — Kereskedelmi Múzeum könyvtára 9—12-ig. — Pedagógiai könyvtár nyitva délután 3 órától 7 óráig. — Statisztikai könyvtár nyitva d. e. 10-től 1-ig. — Nyitvalévő képtárak: A Szépművészeti Múzeum modern képtára, nyitva 10—2-ig. — Angol művésznők kiállítása a Nemzeti Szalonban, nyitva 9—6-ig. Belépődíj 1 korona. — Tornay János kiállítása a Művész-házban (Kristóf-tér 2), nyitva 10—6-ig. Belépődíj 1 korona.

## SZINES MOZI

Abban az időben történt, amikor a katonai botrányok és verekedések a vidéki Kávéházakban és piacokon nagyon elszaporodtak. Amikor a vitéz urak éjjelenként kivont karddal csiklandozták meg a hazasiető civileket és a vidéki sajtó egész területét a «katonai brutálítások» foglalták le. Abban az időben történt, amikor a «Kassai Hírlap» szerkesztőségébe berontott Sartori és Bosics hadnagy és a szerkesztő védésére elősiető Klein Lipót nyomdászt leszurták. A tiszték avanszáltak, elkezdtek Kassáról, de Nagymagyarország vidéki szerkesztőségei égték, lobogtak a gyűlöletből és megremegtek a megrettenéstől. Mindenki browningot, boxert, bicskát vásárolt és ezzel az arzenállal sétált fel a szerkesztőségbe. Abban az időben történt végre, hogy Kolozsvárott vagy tizenkét közkatonát négy évig terjedő várfogságra ítélte a hadbíró, mert a legények a «Népszavát» olvasták. A helybeli szociáldemokrata párt éleshangú röpirattal felelt erre a juszizmordra. A röpiratot leköszölte a kolozsvári «Az Őr» című szocialista újság is.

Másnap reggel a lap főszerkesztőjét, — azóta meghalt, — Harsányi Sándort, azzal a sötét hírrel lepte meg a kávéházban Szvacsina Géza polgármester, hogy baj van a leköszölt röpirat miatt, mert a kassai katonák a tiszték kardjait kösöritették és különösen egy megemlékett sajtószerkesztőt vértakaróként. A vézna, becses vállú szerkesztő kezéből kiesett a kávéskanál. Szvacsina folytatta:

— Azt is tudom, hogy a szerkesztőéget körül akarják venni bakákkal. Formális ostrom. Lélek se ki, se be! Hogy a szerkesztő valahogy meg ne szökhesen!!

Harsányi nem várt tovább, szalált haza, bezárkózott. Este a munkatársait csapatokra osztotta, három szobája volt a redakciónak, azokban táboroztak szolgák, munkatársak és munkások vegyest. Bicskák, ollók, revolverek, boxerek, tintás korsók elrejtve, de készen. A negyedik szobában remegte magát a szerkesztő. Lehet, hogy az íróasztalra áta magát, lehet, hogy a falba. Senki őt azon az estén elevenen nem látta. Így multak a kínos percek, ez is, az is kinézett az ablakon, a tőrtben katonafegyverek villogtak, messziről tompa kommandók hangzottak el. Elmúlt éjjel, elment éjjeli két óra, semmi támadás. Végre felállt íróasztala mellől a legbátrabb munkatárs.

— Együtt gyerünk haza és vigyük magunkkal a szerkesztőt is.

Kicibálták, magukkal vitték. A kapun a szerkesztő fejét dugták ki először, a szerkesztő ijedten visszakapta:

— Katonák!

Mindenki elsápadt. Rögtönös hadijánás után az egész szerkesztőség egyszerre ugrott ki az utcára, csak a szerkesztő maradt a kapu alatt. A munkatársak körülnéztek. Csakugyan katonák! Tőlük alig két lépésre!! Ketten!!

Az egyik hadfi jobbról, a másik hadfi balról ostromolta a szerkesztőt — cselédjét, a Pannit.

## HIREK

### Temetőben

A szép ős lassan, fájdalmasan beleolvad a télbe, nyirkos, nedves a reggeli levegő, mégis szapora lépésekkel siető emberek tarkítják az utcát. Arra kifelé, amerre a Kerepesi-temető van, más a város képe, más a levegő, minden. Különösen most, amikor a temető környéke virágerdőtől tarkállik, amelyet csak elvétve tüzel meg egy-egy mézeskalácsos sátor, ahol a sirok díszítéséhez szükséges viaszmeceket árulják. Garmadában felhalmozottak a koszorúk, különös illat terjed... benne van az odamenő emberekben a meghatottság nyomott érzése, közeledik a «Halottak napja». Meglátogatják a hozzátartozóikat, feldisziük a hantjukat és az elfozódottság ünnepi érzése ráncosodik az arcokra, ahogy a temető utjain járnak...

Kocsi-kocsi után gördül befelé a tárványított kapun, Nyíri Zsigmond igazgató dirigálja az örök munkára, temetési vállalat emberek dekorációval a vállukon, kertészek cserépvirágokat vize, igyekeznek... A főváros megszavazta 3400 koronából tizenöt sirt díszítenek (Kossuth, Deák, Batthyány, Vetter, Klapka, Rökk Szilárd, Szilágyi István, Ráth Károly, Kammermayer, Halmos, Gerlóczy, Kada, Alkér, Jókai és a Petőfi-család sírját), a többi sok ezer hant felé rokonok, barátok szórják a virágot. A legpararabban díszítettek az árkaos sírboltok, itt gazdag emberek nyugsznak gyönyörű, művészi szobrok övezte sírboltokban. Különösen feltűnnek: a fehérmárványos Than Károly-kripta (Istók János alkotása), a Lengyel-család bronzrelieffes emlékköve (Mátray készítette), a Gelléri-Szabó-család most készülő, hatalmas, férfialakhoz közeledő gyermekeket ábrázoló emléke, Ligeti Miklós két árkaos sírboltja, az egyik az Eiseler, a másik a Kilián-család nyugvóhelye... Nézem ezeket a művészi síremlékeket és eszembe jut a még 1909. decemberében a fővároshoz beadott javaslat: az évente legszebb síremlék szobrászat díjjal tüntessék ki... — hol porosodik pókháló között a főváros irattárában ez a feltétlenül megvalósítható indítvány?...

Az árkaos sírboltok fölől öreg, alig járnai tudó paraszt kerül elém. Keres valami régi sirt és ahogy körül-fordul, lassan, vigyázva a sirok között, megmegroggyan törődött teste. Jobb kezében görcsösbót, az a mankója, bal kezében két szál virág és ahogy meglobogtatja a pörge kalapja alól kintlévő galambösz haját a szellő, halkán morogja a bajusza alatt: «Jaj, de öreg vagyok, jaj, de öreg vagyok!... A halottak között egy haláló ember... Két gyászruhás hölgy zokog egy még frissen látszó sír fölött. Beborították bánatos őszi rózsával a hantot és a szép fehér virágokra hull könyvük... Néhány lépéssel arrébb egy özszakállas férfi, a sírástól vizes zsebkendőjével törülgeti a koromfekete, komoly, gyászt sugárzó márványt.

Igy plántálódnak be a megemlékezés, a gyász virágai a hantokba, elhelyezik a mézseket, hogy lobogva lángoljanak a sirokon a «Halottak ünnep»-én.

— **Szabad Iskola.** A Társadalomtudományok Szabad Iskolája e hét csütörtökjén, november 2-án, este 7 órakor nyílik meg a Társadalomtudományi Társaság (VI., Anker-köz 2., II. em.) nagytermében. A megnyitó-előadást dr. Jászai Oszkár «A görög és római államfejlődés nemzeti tartalma» címen tartja meg. Utána 8—9-ig Lyka Károly tart előadást «Művészet és társadalom» címen. Pénteken este 7—8-ig Fülöp Zsigmond «A természettudományok kialakulása», 8—9-ig pedig Varga Jenő «A drágaság okai» címen tart előadást. Szombaton este 7—9-ig Szabó Ervin tart szemináriumot «Az ipari munkás lélektana» címen. Beiratkozni lehet az Iskola helyiségében (VI., Anker-köz 2., II. em.) esténként 6—8-ig.